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Vysvětlení zadávací dokumentace poř. č. 3 k VZ "Kybernetická bezpečnost a 
modernizace IS SVS" 

Státní veterinární správa jako zadavatel veřejné zakázky zadávané dle zákona č. 134/2016 Sb., 
o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“), „Kybernetická 
bezpečnost a modernizace IS SVS“ (ev. č. Z2017-023339) v souladu s ustanovením § 98 ZZVZ sděluje 
následující vysvětlení k zadávacím podmínkám vztahujícím se k výše uvedené veřejné zakázce: 

Vysvětlení dokumentace č. 10 

Dotaz: Zadavatel v detailní technické specifikaci v kapitole C. Servery pro provoz OIS požaduje v rámci 
šasi minimálně 2 × 16Gbit Fiber Channel switch. Zároveň zadavatel v kapitole E. Ukládání a zálohování 
dat požaduje SAN switche, které korespondují s požadavkem v kapitole C. Chápeme správně, že 
dodavatel si může vybrat kapitolu, do které SAN switche umístí? Pokud dodrží specifikaci 2×24 portů 
s propustností 16Gbit a požadovaný počet kabelů? 

Odpověď: Ano, tato úvaha je správná. Dodavatel v tomto konkrétním případě zvolí variantu, která se 
mu z pohledu jím navrhovaného technického řešení jeví jako výhodnější.  

Vysvětlení dokumentace č. 11 

Dotaz: Zadavatel v detailní technické specifikaci v kapitole B. Bezpečnostní software požaduje klasifikaci 
dat dle metadat a samotného obsahu například rodné čísla skrze regulární výrazy. V tomto případě, by 
klasifikace identifikovala veškeré čísla, které mají shodný formát jako rodné číslo, a proto se chceme 
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zeptat, zda-li Zadavatel požaduje i následnou validaci těchto nálezů skrze MODULO 11, tak aby 
nedocházelo k rozsáhlým tzv. falešným identifikacím? 

Odpověď: Ano, v případě klasifikace rodných čísel Zadavatel požaduje z důvodu eliminací tzv. falešných 
identifikací provádění validací prostřednictvím MODULO 11.  

Vysvětlení dokumentace č. 12 

Dotaz: Zadavatel v detailní technické specifikaci v kapitole B. Bezpečnostní software požaduje detailní 
monitoring veškerých událostí nad Active Directory. Může dodavatel instalovat agenta bezpečnostního 
SW na všechny doménové řadiče, které generují tyto události? 

Odpověď: Z bezpečnostních a výkonnostních důvodů Zadavatel neumožňuje instalace jakýchkoli 
agentů na doménové řadiče MS Active Directory. Bezpečnostní SW tak musí být koncipován tak, aby 
byl schopen využívat stávající logy nativně generované prostřednictvím jednotlivých doménových radičů 
MS Active Directory. 

Vysvětlení dokumentace č. 13 

Dotaz: Zadavatel v rámci detailní technické specifikaci požaduje integraci mezi kategoriemi A. Nástroje 
pro ochranu integrity komunikačních sítí a kategorií B. Bezpečnostní SW. Obě dvě kategorie se dělí 
na menší celky tedy podkategorie: 

A. Nástroje pro ochranu integrity komunikačních sítí 

 FW (Firewall), 

 Přepínač. 

B. Bezpečnostní SW 

 Bezpečnostní SW (MS AD, MS FS, klasifikace dat, alertní činnost), 

 SW Ochrana koncových bodů. 

Dále je zmiňována centrální správa komplexního řešení. Dodavatel předpokládá, že se jedná o dodávku 
komplexního řešení, kde každá z podkategorií může mít vlastní centrální management. Tím je myšleno 
samostatné managementy pro FW, Přepínače, bezpečnostní SW, SW pro ochranu koncových bodů. 
Může dodavatel v rámci těchto podkategorií plnit s využitím více než-li jednou konzolí pro danou 
podkategorii? 

Odpověď: Zadavatel v rámci centrální správy komplexního řešení požaduje, aby každá 
z  vyjmenovaných podkategorií (FW, Přepínače, Bezpečnostní SW, SW ochrana koncových bodů) měla 
pouze jeden centrální management pro komplexní správu dané podkategorie. Více jak jeden centrální 
management pro každou z podkategorií tak Zadavatel z důvodu procesní optimalizace správy 
komplexního řešení nepřipouští. 

MVDr. Zbyněk Semerád 
ústřední ředitel 

podepsáno elektronicky 
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